

то е от немотия, то е ясно, че е така, но в крайна сметка не ги оправдава... Крадат всичко, което можете да си помислите. Та, колкото и абсурдно да звучи, това е. Как се асфалтира...? Ми тръби как се полагат, Боже господи!... Но друго, което така направи впечатление – горе 75-о училище, когато му подменяме дограмата, първото училище, на което подменихме дограмата бе то. Ъ-ъ, притеснявахме се, че няма да ни остане един здрав стъклопакет, значи до момента има счупено само едно стъкло. Те оцениха така много добре, че училището така стана по-топло, отделно има много хубава парна инсталация там направихме преди 4 години и това нещо не посягат на... Че драскат по стените там, че са го одраскали като това не е, но в крайна сметка много хубаво така, положително е, че не чупят стъклата. Щото другите ни училища, които в момента сменяме и в другата част на квартала дограмата, още не сме сложили прозорците, те изпотрошени. Та така. Но да се социализират така в групи е трудно за тех... По принцип рома има една такава психологическа насоченост, един такъв прагматизъм, а-а, той може да е неграмотен, може да е такава, но той има някакъв инстинкт за такъв прагматизъм, който го води напред. Значи, ромчето може осми клас да е, а-а, да не знае да чете и да пише, и да смята, ама в крайна сметка в магазина не можеш да го излъжеш с една стотинка. Да, значи познават парите, познава, не може така да го... Така че имат, когато става въпрос за някакъв интерес, те на момента и език научават и всичко. Затова просто трябва да се намери начина (община 3).

Няма инициатива. Мързелив народ. Всичко наготово... Всичко на готово искат. Общината задължена. Как така пък сме задължени, вие не сте ли задължени? Или само правата си търсите?... В нашия квартал са такива хората. Искат всичко на готово. Да бъде изчистено, оправено, ремонтирано, те като баровци и на края да кажат „Ми ти нищо не си направил“... Основните проблеми на квартала са тези три – водопровод и канализация, жп прелез, нерегламентирани сметища (община 5)

Хем всичко зависи от самите роми, хем идентифицираните и в двата квартала проблеми са благоустройствени,